

学院简报

第 12 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 5 月 17 日

学院召开党委理论中心组扩大学习会议

5 月 16 日上午，学院党委书记张艾青在自强 2 号楼三楼西会议室主持召开学院党委理论中心组扩大学习会议，进一步学习习近平总书记纪念五四运动 100 周年大会上的重要讲话，传达全省教育大会精神。院长蔡太生作《国家职业教育改革实施方案》辅导报告。在校党委委员，各院部、处室及院属各单位负责同志参加。

与会人员观看了中央电视台《新闻联播》“纪念五四运动 100 周年大会”新闻视频，进一步集中学习习近平总书记重要讲话精神。张艾青指出，习近平总书记的讲话站在历史、时代和全局的高度，高度评价了五四运动的历史功绩，深刻揭示了五四运动的历史意义和时代价值，全面阐述了当代中国青年运动的主题和青

年的使命担当，对广大青年提出了六点明确要求和殷切希望。总书记的重要讲话科学回答了“我们党如何看待青年，如何评价青年运动”这一基本问题，系统论述了“新时代需要什么样的青年”这一重要课题，从理论和实践上深入回答了“新时代我们党如何代表青年、赢得青年、依靠青年”这一重大命题，清晰提出了抓好青年工作的路径方法。讲话闪耀着马克思主义真理的光芒，开辟了马克思主义青年观的新境界，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，是习近平总书记关于教育重要论述的进一步丰富发展，具有战略性、政治性、思想性和针对性，是指导新时代青年成长成才的行动指南，也是指导学院党委做好青年工作的行动指南。我们要持续不断地学习，在教书育人过程中深入贯彻落实；要教育引导青年师生弘扬五四精神，担当时代重任，要不断提高服务青年师生成长成才的能力和水平；要营造贯彻学习重要讲话精神的浓郁氛围。

蔡太生全面传达了全省教育大会精神，从“一个体系、两个机制、三个方面、四项改革、五大举措、六个保障”等六个方面系统解读了《国家职业教育改革实施方案》，帮助大家梳理了职业教育改革和创新发展的新方略、新目标、新举措，把握办好新时代职业教育的20项具体政策措施，并结合学院实际，就贯彻落实好“职教20条”作了深入的思考和谋划。

张艾青最后强调，全省教育大会深入贯彻全国教育大会精神，总结了近年来特别是党的十八大以来我省教育事业发展成就，分

析研究了新时代我省教育改革面临的新形势、新任务，安排部署了今后一个时期全省教育事业改革发展工作。会议规格高、影响大，是一次有突破的大会，有获得感的大会，在河南教育发展史上具有里程碑意义。我们要按照全省教育系统学习贯彻全省教育大会精神电视电话会议要求和统一安排，组织开展好学院的宣传和面向师生的宣讲活动。同时，研究政策，对接政策，抓住机遇，力争解决学院想解决而没有解决的制约学院发展的突出问题。要结合贯彻全省教育大会精神，进一步深入研究《国家职业教育改革实施方案》，把握党和国家对高等教育、职业教育改革发展新的战略部署和工作要求，结合学院实际落实好实施方案。要保持清醒忧患，注重学习借鉴，用改革创新的方法补短板、强弱项、提质量、树品牌，用改革创新行动推动学院事业向更高层次、更高水平、更高质量发展，用改革创新成效确保建设高品质、有特色高职院校和应用型本科院校目标圆满实现。(党委办公室 牛志远)

学院深化拓展以案促改工作会议召开

5月16日上午，学院深化拓展以案促改工作会议在自强2号楼三楼西会议室召开。党委书记张艾青主持会议并讲话。院长蔡太生及在校党委委员出席会议。各院部、处室、院属各单位负责同志参加会议。

张艾青在讲话中强调，要提高站位，深刻认识以巡促改以审

促改深化拓展以案促改工作的重要意义。充分认识到以巡促改以审促改是强化党内监督的内在要求，是深化以案促改工作的有力抓手，是实现标本兼治的重要举措，切实把思想行动统一到省委、市委的形势研判和工作要求上来。要突出重点，围绕“四个对照反思”和巡视巡察审计发现的普遍性问题，剖析整改，建章立制。按照要求对照违规违纪典型案例进行查摆整改，边学习，边查摆，边剖析，边整改，边建制，实现普遍受教育、问题找的准、制度再完善、机制再健全的目的，使以巡促改、以审促改、以案促改工作真正在学院落地落细，收到实效。要加强领导，切实负起以案促改工作主体责任。成立以巡促改、以审促改、以案促改工作领导小组及其办公室，领导、组织、督查工作的推进。要真正把自己摆进去，把职责摆进去，负起责任，以案为镜，对照反思，查找问题，找准症结，完善制度机制。要变压力为动力，集中时间和精力真正解决一些问题，不断提高办学治校能力，把队伍带好。通过扎实工作，始终保持学院健康清朗的政治生态，使学院在“两个高质量”发展的进程中行稳致远。

会上，党委委员、副院长杨长春宣读了学院《结合巡视巡察审计整改深化拓展以案促改工作方案》。根据方案，学院成立了以案促改工作组织领导及其工作机构，按照宣传动员、教育警示、查摆问题、剖析整改、建章立制等步骤推进各环节工作。
(党委办公室 牛志远)